Ausschreibung SGW-Pokal 2017!
Der SGW-Pokal ist ein KO-Pokalwettbewerb. Das bedeutet das per Losverfahren jeweils pro Paarung zwei Spieler/-in ausgewählt werden die dann im direkten Duell gegeneinander antreten. 
Teilnahmeberechtig sind alle Mitglieder der SG Weißensee 49 e.V. die sich in der Lage fühlen an diesem Wettbewerb teilzunehmen.
Als Austragungsort sind ausschließlich nur die Spielstätten Lindenberg, Ritterlandweg und Kollwitzstr. zugelassen. 
Der/die zuerst geloste Spieler/-in hat Heimvorteil, entsprechend seiner Trainingsgruppenzugehörigkeit. Gespielt werden 100 Wurf in den Vorrunden, im Finale 120 Wurf. Der Heimspieler bestimmt die zu spielende Gasse. 12/13 Wurf System ist nicht zulässig! Der Heimspieler ist für die Organisation und Terminisierung des Spiels verantwortlich. Wobei er sein Gegner zwei Termine anbieten muss. Versäumt ein/-e Spieler/-in beide vorgeschlagene Termine ist dann sein Gegner ein Runde weiter. Nach Möglichkeit sollten beide Spieler zeitgleich schieben, wobei der Gastgeber sich die Anfangsbahn (Bahn1 oder Bahn 2) aussuchen darf.
Neu im diesen Jahr es wird mit Handicap gespielt.  Das bedeutet das der/die vermeintlich leistungsschwächere Spieler/-in, entsprechend seiner Ranglistenposition und dem ermittelten Holzdurchschnitt, eine Vorgabe erhält.  
[bookmark: _GoBack]Da bei Lou nur schwer ein realistischer Schnitt zu berechnen ist, wird in den Spielen in dem Lou gelost ist grundsätzlich mit der Jugendkugel gespielt. Auch im Finale.
Termine:  1. Runde von Mitte   bis Ende September
                2. Runde Oktober
                3. Runde November
                 Finale im Dezember
Gez. T.Haucke-Geder
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